gnwdwnp:
4. Uywpn <dwjwyh <nghwubhujwthg hognun «USP-Cwjwuwnwl pwtl» PPL-h,
npybu bwhuwwbu Jéwpyws wbnwlwy wnppph gndwp, pntwquudl) 12.687,40
(wutpynt hwquwp g hwpjnip nipuniyyne << ppwd pwnwuntt (nww) <€ npwd:

Mwpunwwwuhg whwnp £ pruwquidh) bwl pnuwqwiuddwt Bupwyw gnidwnph
hhug nnynup npwbiu Yunwpnnulwl gnpdnnnipyniubiph yunwpdw dwiuu:

“Ywwnwnpnnwlwu gnpdnnnipniiutiph pupwgpnud thinpdwgbinh Ynndhg wnpyws
bigpuiywgnieiwt wwnqyly £, np gpuywnpywsd quipnbiph dbg' dqung 28.8 gpwd L
pUUNg 11.6 gpwd wnlw bu 1.2 Jd hwuwniejudp W 11 0 wpwdwgdny nbnwiubp
Wwwnpwundwd ny pwllwpdtp dinwnhg b ywudwd 750 hwpgh nuynt pupuwly
2tpunny: Ldwbwwhy  nbunwih Wwwpwuindwt b UYpndwt  puswbu  bwl
wylwnhwwlwu quunwiny Ywnbih § Gupwnpby, np yqungh dbg nuynt Yshnp Yupnn
Ywaub dninwynpwwtiu 8.1 gpuwid 750 hwngh, hul plunugp 3.6 gpwd 750 hwpgh, np
£l quwhwuwnybi £ punhwunip 239.900 << npwd:

dbtpngpjwih hhdwy 4pw b nbEwdupybing « twnwlwt whnbph hwplunghp
Yuwwnwpdwt dwuhti» ££ opbuph 28, 28.1, 43 hnnjwéutipny b «<pwwwpwlwyhu
uwlwpynipynituiph dwuhti» &< opliiph 35.1-35.4 hnnywdubpny

nrncesh

NMuwpunwwwt Uwpn <duwjwyh <ndhwlbihujwupt wwwnlwnn Ubinpnhhgjw gnypp'
ubpywjwgynd £ hwplywnhp LEynpnuwht wénipnh, EEGunpntwht hwdwlwpgh

h/ (ninh wuydwunudp hwpg | Pwp | gnyph | guwhwwdwu dEluwpywjhu
h uywnwghpp pwlwy ghup ghup
L
1| dqung nuybwywwn 750 8.1 1 hwwn |166.100 124.575 << npwd
nnwd
2 | ([dlung nuybywn 750 3.6 T hwwn | 73.800 npwd | 55.350 ££ npwd
Uhpwndwdp'

hwpywnphp  Yuwwwpdwt  dwnwjnigwu  wénipnh EEGuipnuwht Yugph'
harkadir.ajurd.am Jhgngny:

Lwplwnhp flEYwnpnuwihu wénipnh uyhgpp' 30.11.2021p.:

Npn2dwt ywwndbup ninwpyb Ynndbphu

Npnanuip Jupnn £ prpnpwplyt; &€ dwpswlwt pquuwpwt  Yud
YGEpwnwunipjwt jupgny, npnanudp unwbwint opjwihg 10 opjw pupwgpnud:

«hwnwlwy wynbph hwplunpp junwpdwt Swupt» << optiph 28
hnnjwéh 5-pn dwuh hwdwdw) hwpywnhp uwnwpnnh npnadwt pngnpwpynidp
sh Juwubgunud uwuwwpnnulwu gnpénnnipynitiubipp:




